17. B k&40 U3 NATN KOPOBOK Nnexar nnu a6nokun unu 6aHaHel, HO He To U MEXAYHAPOAHbIA UTPOBOWN KOHKYPC MO MATEMATUKE
Apyroe BMecte. O6Lmii BeC BCex 6aHaHOB B TPU pasa npesblLLaeT BEC BCeX

s6rnok. Kakue kopobku cogepxat 6noku? KEHIYPY Ha pelueHme 3anay 0TBOANTCS 75 MUHYT.
MATEMATUKA L1 BCEX B kaxxpown 3apave cpeam oteeToB (A) - ([1) pOBHO OAMH BEPHBIN.
D?Kr | D5|<r| D6KF| DZKF| D16 Kr | 18 mapTa 2021 roga m
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18. EneHa xo4eT pacctaButb undpsbl o1 1 o 9 Kakon 13 nokasaHHbIX H/Xe Ky6oB OH MOXET caenaTb u3 cBoux 4 kybrukos?

L7 L

no oZHOMY B kaxaoM kBagpate. CTpenku

BCErZa yKasblBaloT HanpaBrieHWe OT MEHbLLUErO
yucna k Gonbluemy. OHa yxe Hanucana 5 u 7. (A) (B) (B) (N (o)
Kakoe uncno oHa JomkHa HanucaTe BMECTO

BOMPOCUTENTbHOIO 3Haka?

2. Y ckonbKu1X pbl6 rofioBbl GyayT HanpaeneHsb! K
A2 ()3 (B)4 (N6 (O)8 KOMbLly, KOrZa Mbl BbINPSMUM NecKy?

(A3 (B)3 (B)6 (N7 (H)8

3. Ecnv npaBunbHO CROXNUTb KYCOYKM, NOoNy4nTcs npumep. Kakon B HeM OTBET?

e 1%#%

(A)6 (5)15 (B)18 () 24 (0)33

4. Anna pucyeT conHue. YTo 1u3 aToro — 4acTb ee pucyHka?

(A)\Md (E)W (B)M (r)\M/ (n)bﬁ‘d

5. MATe Manb4MKoB COpeBHOBANUCL B cTpenbbe. Mpuwa Habpan 6onbLie Bcero
o4koB. o kakon muwieHun ctpensan MNpuwa?

()
6. Y Posbl ecTb wapbl 3-X pa3HbIX LBETOB. ce OO0 _e00

LLlapbl ogHOro LBeTa UMET OANHAaKOBbIN
Bec. Kakowi Bec y 6enoro wapa?
MpaBuna mexagyHapoaHon accoumaumn Kangourou sans Frontieres 3anpeluatot nybnmkaumio 3agad [ 1 [ ] [ ]

B Te4deHne Mmecdua Co AHA npoBeaeHUa KOHKypca. (A) 3 Kr (E) 4 Kr (B) 5 Kr (r) 6 Kr (ﬂ) 7 Kr

4 1




3anaqw Ha 4 6anna ...........................................................................

12. Hatawa urpaet ¢ 3 4YalukamMmm Ha KyXOHHOM
@ ctone. OHa GepeT neByto, NepeBopaYMBacT ee @ @ @
7. Y HuHbl B vrpe ecTb 3 BMaa kapT: 01oKko L, BULLHS 1 BUHorpag "I,

N CTaBUT crpaBa oT Apyrux vawek. Kak ctosT
OHa BblOMpaeT 2 kapTbl U3 Habopa N MeHSIET X MecTaMu, YTobbl KapTbl YaLLKV MOCHe TOro, kak oHa npogenaet ato 10 pas?
C OAMHaKOBbIMW PpyKTaMu nexanu psgom. [ins kakoro Habopa aTo

HEBO3MOXHO? (A)@@@ (5)@@@ (B)@@@ (F)@@@ (ﬂ,)@@@
e GoeHe HeeHs

(E) (B) 3anaqm Ha 5 6ann0B ........................................................................

(r);b’;b"%;b’ (.U.)‘$3$3 13.yEBbI5HaKﬂeeKZA.**‘.

Ha kaxabii 13 KBagpaToB OHa Hakrewna no 0gHOW Haknewke:

(A)

8. KaTa xo4eT BblbpaTh U3 KOPOGOK MATb PasHbIX o
douryp. OHa MOXeT BblGpaTb TONLKO OAHY o0 FEPN 1 2 3 4 5

durypy n3 kaxxgow kopobku. Kakyto courypy % olla x| © lloolle«
1 4 5
M3BecTHO YTO 7//:\7 He Ha KBagpaTe 95, ‘ Ha kBagpate 1, u * Obina

OHa [oImKHa OocTaTb M3 YeTBEPTOM KOPOOKN? 2 3
psgom ¢ " A Ha kakom kBagpate uBeToyek?

(A)* (E)Q (B)Q (r)A (.D.)<>
A1 (B2 B)3 (N4 (H)S

9. 18 kybukoB Genoro, ceporo un
YepHOro LiBETa CNOXWIM KaK Ha
nepBow KapTnHke. Ha BTopon 1

TpeTbel KapTUHKe nokasaHbl Genast Benas uacte  UeDHas 4acTh 14. B kaxAblit U3 AEBATW KBaApaToB 7 9 11 9
W YepHas 4YacTb KOHCTpyKUMK. Ha 3anucanu ogHo 13 ymncen ot 1 go 9. Ha A | e
KaKoW 13 KapTUHOK HUXKe MoKa3aHa cepas YacTb? KapTWHKe nokasaHbl nx cymmbl. Kakoe | | | | | | | | | |

‘ 4YMCIno B cepom KBap,paTe? [ N ) ——
U—Eﬂj ﬂ ij \J_Uj \_Hjj 15 3 15 8
10. B marasuHe «MopoxxeHoe» B Kacce nexar geHbru. [locne npogaxmu 6 15. MaLwua 6pocaeT ApoTHKN B BO3AYLUHbIE LapbI
MOPOXEHbIX B Kacce cTtano 70 pybnen. MNMocne npogaxu 16 MOPOXEHbIX B 3HAUMMOCTBIO 3. 9. 13. 14 1 18 oukoB. Bcero oHa @ @

kacce ctano 120 pybnen. Kakas cymma geHer 6bina B kacce 40 Npogaxun? Habpana 30 04KoB. B KaKOW BOSMYLLHbIN LAPWK II II

(A)20 (B)30 (B)40 ()50 ()60 OHa TOYHO nonana?
(A)3 (B)9 (B)13 (14 (O)18
16. B kopobke He 6onee 50 wokonagok. VIx MOXXHO NOPOBHY NOAENUTbL MEXAY 2,
3 unn 4 getbmu, a BOT AN Aenexa NOPOBHY Mexay 7 AeTbMU He JocTaeT 6
wokonanok. CKonbKo LLOKONMagaoK B KOpobke?

(A)12 (B)24 (B)30 (N)36 ([)48

11. Kak noka3aHo Ha pUCyHKe, Ha BbICOKOM 30aHWM eCTb YeTbipe
noxapHble NnecTHuubl. BoicoTa 3-x necTHuy nokasaHa Ha
pucyHke. KakoBa BbICOTa CamMOW KOPOTKOW NECTHULbI?

(A)12 (B)14 (B)16 ()20 (I)22
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